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                                                             Ata nº 295/09 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2009, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu inicio a Sessão. Também foi feita a leitura de um 

trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da 

Ata n° 294/09, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feito a leitura do Oficio PM n° 052/09 de 26 de 

junho de 2009, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. Por decisão da mesa foi 

tirado de pauta Projeto de Lei Municipal n° 042/09 para aproxima Sessão. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 040/09 de 12 de junho 

de 2009, que Abre Credito Suplementar por redução orçamentária e da outras 

providencias. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Também foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 041/09 de 12 de junho de 2009, 

que concede desconto do programa troca-troca de semente de milho, da safra, 

2008/2009. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após foi feito a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 043/09 de 26 de junho 

de 2009, que autoriza gastos adicionais com jogos do campeonato Estadual de 

futsal das categorias sub-17 e sub-20 com a equipe do Palestra. Posto em discussão 

e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito a leitura do 

requerimento n°018/09 de 23 de junho de 2009, que na medida do possível seja 

feita a sinalização da passagem entre os dois lados da ponte do Vão Grande do Rio 

Erechim. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Adílio Dassoler 

justifica seu requerimento dizendo que é importante ter essa sinalização, pois é um 

ponto turístico e vêm pessoas de outros lugares que não conhecem a pista. Posto 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Também foi feita a leitura do 

requerimento n° 019/09 de 29 junho de 2009, que na medida do possível tivesse 

uma ajuda de custo de aluguel para novas empresas que gostariam de se instalar 

em Cruzaltense e que o valor seja no máximo de um salário mínimo a pedido do 

Sr. Vereador Jaime Strada. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime 

justifica seu requerimento dizendo que para atender as pessoas de fora ou as 

mesmas que residem em nosso Município, pois sabemos das dificuldades, e o 

nosso Município está se reduzindo o n° de pessoas, porque estão tendo que se 

deslocar para outros Municípios, em busca de novos empregos, pede apoio aos 

colegas. Posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após o Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Muller 

comenta sobre a Viagem que esteve a Porto Alegre nos dias 25 e 26 de junho 
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juntamente com o Prefeito Municipal, estiveram presentes em uma audiência com 

o Ministro de Meio Ambiente, pois essas Leis estão sendo regularizadas, sendo 

assim os agricultores terão três anos para se adequarem as novas Leis. Estiveram 

também no dia 26 na reunião Educacional  na questão do turno Integral, que no 

próximo ano será implantada no nosso Município e acha de total importância, e diz 

ser proveitosa essa viagem. O Senhor Presidente avisa os colegas que a próxima 

Sessão será no dia 06 de julho do corrente ano as 18h00hs. Como não havia mais 

nada a tratar em nome de Deus o Senhor Presidente deu por encerrada a presente 

Sessão. 


